Kepdrao 2, mapdypapog 2.5, mapaderypa 2, geiida 89.

E&aptuata
[TapayyeMeg | Zvokevaoieg | A B I A
X, M, 20 | 40 | 120 | 20
X, M, 40 | 60 | 40 | 60
X, M; 60 | 60 | 40 | 40
Avdlykec pog 400 | 500 | 520 | 380

20x, +40x, +60x, =400
40x, +60x, + 60x, =500
120x, +40x, +40x, =520
20x, +60x, +40x, =380

Enilvon ypoppikod cveTipatog PE TOV avTioTPpoPo mivaka.
Av o A  &tvol ovTiGTpEYYOG, TO YPOUUIKO GUGTNUO OV YPAMETAL LE TN

poppy A-X =B $éxel povodiky Avon X =A4"-B, omov A4 seivon o mivakag
OLUVTEAEGTOV TOV OyvOOTOV, X 0 TIVOKOG TOV ayvdotov, B o mivakog tov
otafepmdv Opwv.

: : x— y=2
IL.y. 1. AYvote 10 GOOGTNHA .
—Sx+6y=-8

, 1 -1 1 -l x 2
Eivor 4= . |4l= =6-5=120, X=||, B=| _|.
-5 6 -5 6 y -8

6 1|]2 4
To cvotnua 16odvvépmg ypbeetor A- X =B <> X = A" -B:{ }{ }:{ }

5 1]1-8 2
2x+ y— z=1
IL.y. 2. Avote to ovoTUO ¢ x—3y+ z=—-2¢.
2x+3y—-2z=2
2 1 -1 2 1 -1 3 -1 =2
Eivw A=|1 -3 1, |4]=|l -3 1|=1£0, 4"'=|4 2 3|, X=|y]|,
2 3 2 2 3 =2 9 4 -7 z
1 1
B=|-2|. To cbompo 1codvuvapmng ypapstar A-X =B < X =4"-B=|2].
2 3
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3x+ y =1
I1.y. 3. AYote to oot < 2x+4y+ z=1

y+3z=1

310 310 x 1

Eivor A=[2 4 1|, |d4=]2 4 1]=27=0, X=|y|, B=|l

0 1 3 01 3 z 1
RN I S
22 297 2; |3
To cvomua ypboeton A- X =B<> X =A"-B=|— — —|.|1]|=]0
MHOYPOG 2 27 27|,
2 23 10t s
127 27 27] L3

Enilvon ypoppikod cvetipatog pe opifovoss.
Atveton To vV YpappIKd cOGTNUO TOV YPAPETOL LE TN popen A+ X = B..
D

D
Av |A| # (0 10 choTNUO EXEL LOVOOIKT ADON X = D" , V :Ey , K.O.K.

Av |A| =0 to ocvomua gival adHvoTo 1 0oOPLGTO.

, , 2x-3y=1
IL.y. 1. AYvote T0 GOGTNHA .
3x+2y=8
2 - 1 -3 2 1
Elvar D = =130, D = =26, = =13.
3 g8 2 Y1308
D D,
Apa givor x = "=§:2 Ko y=—}=2=1.
D 13 D 13
x+2y+3z=5
IL.y. 2. Avote to oot ¢ x— y—z=0
4x+5y+6z=11
1 2 3 5 2 3
Elvaw D=1 -1 -1|=6=0, D =0 -1 -1=6,
4 5 6 11 5 6
1 5 3 1 2 5
D, =1 0 -l=-6, D . =|1 -1 0|=12.
4 11 6 4 5 11
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D -
,Ap(xx:szézl, y:—y:—6:—1’ Z:DZ:£:2_
D 6 D 6 D 6
, , 3x+6y=7
IL.%. 3. Avote 10 GOGTHHO .
2x+4y=3

X

3 6 7 6
Ei\/ouDz‘2 4‘=12—12=0, D :‘3 4‘=28—18:10¢0:>A51')v0w0

3 7
Opoilwg xorav D =‘2 3‘:9—14=—5¢0:>A81')vowo.

y

. . x+3y=2
IL.y. 4. Avote 10 GO .
2x+6y=4
, 1 3 2 3 1 2
Eivmw D= =6-6=0, D = =12-12=0, D, = =4-4=0.
2 6 4 6 712 4

Ano D=D_=D_ =0 érnetar 011 T0 cvoTnua givorl adpioto. Hapatnpovpue ot
N devtepM €£lGMOTN TOV, TPOKVITEL AV TOALATAAGIACOUE TV TPOT ML dVO.

+3y=2
Aa,{x Y

S x+3y=2<x=2-3y.
2x+6y:4} 4 4

Sovenag, (x,y)=(2-3y, y) 6mov yeR.

x+2y+3z=1
I1.y. 5. Avote to cotua s x—y—z=0
4x+5y+6z=0
1 2 3 I 1 3 I 2 1
Eivwm D=6+0, D =0 -1 -lj=-1,D,=|l 0 -1=-10, D.=|l -1 0]=9
0 5 6 4 0 6 4 5 0

Sx-2y+3z-w=6
, , x+2y-3z=9
I1.%. 6. Avote 10 GOGTNHO
3x+y-2w=-1
4x+3y—z+5w=-7

Eivae D=206#0, D, =412, D, =-206, D, =D, =—618.
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D
Ap(l (x,y,Z,a)):(%,Ey, Z,—wj:(2,—1,—3,—3).

S
S

AM2)x+7(A-3)y=35
IL.y. 7. AYvote 10 GOGTHO {( )x ( )y }

X+ (1—3))/:2,
- A2 7
Eivou D:k+2 7(; 33)‘:(1—3)‘ 1 1‘:(1—3)(7v+2_7):(1_3)(7‘_5)
35 7(A-3) 35 7
D, = =(41-3 =(A-3)(35-72)=-T(A-3)(L-5
R R B A B R SRRl
A2 35
D=l /1‘=/12+2/1—35:(>»—5)(x+7)
D
>AvD#0= A#3 Kk A #5 sivou(x,y)z(&,—yjz(—lﬂﬂqj
D D A-3
, , {5x+0y:35} {5x=35} x=32 ,
» Av A =3 1o cvotnua yiveton & = 3  Advvarto
x+0y=3 x=3
x=3
) ] {7x+14y=35} .
» Av A =5 10 cbotua yivetal & x+2y=5< Aoploto
x+ 2y=5

"Exer repeg Mooeig e popens (x, y)=(5-2y, ) énov y eR.

. . 3x+5y=12
IL.y. 8. AVvote 10 GOOTNHO .
x-3y=4
3 5 12 5 3 12
Eivmw D= =-14#0, D, = =-56, D, = =0.
1 3 4 3 T 4
D, D, =56 0
Apa (x,y)=| =,—= |=| —,— |=(4,0).
pa (x.) (D Dj (—14 —14) (4.0)
Ax+puy =1

I1.y. 9. AbYote To choTHUA { } ,omov A, ueR.

UxX+Ay=A+u

Eivar D=(A—- )1+ u).
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1 Y7, A 1
A A A
'vaD¢0©/1¢J_r,u,r(')rs(x,y):(&,&j: A , i A .
D D (A=) (A+p) (A= p)(A+u)
>0 1 ) . Ax+Ay=1
Tov A = i, T0 OO YPApETOL:
" Y PARETat v Ay =1+ 4
) , , Ax—Ay=1
» Otov A =—p, 10 cHoTNUO YpaPETOL:
—Ax—-Ay=0

Exilvon opoyevoig ypoppikov GUGTHRATOS VXV .

. , ax+by =0 ) ) , )
To ypoppkd 2x2 cvotnua ToTé dev elvan advvorto, Kabodcov

cx+dy=0
&xel o¢ mpoavy Avorn  pndevikn. To cvotnua €xel Kot pun pndevikég AVGELS

‘ =a-d—b-c#016te 10 CHGTNUA EXEL MG LOVI] AVCT TNV TPOPOVT].

I1.y. 1. AvYote to GOOTHA

x+2y:0 x+2y=0
=4 S x+2y=0x=-2y.
2x+4y =0 2(x+2y)=0

1
Eivaxn D=
2

4‘:4—420. Apa, €yel ko GAAEG AVCELG €KTOG TNG TPOPAVOVS Ol
omoieg etvon g popehg (x, y)=(-2y, y)=(-2, 1)y 6mov yeR, omdte pia Adon

gtvonn (x,)=(10,-5).

2x+ y—z=0
Il.y. 2. AYote to oot ¢ x+3y+ z=0.
-x+ y-3z=0

3 1|=-22#0, dpa 1o cOoTNUO OV £YEL AAAN ADON TANV TG UNOEVIKNG.

x+ y-z=0
I1.y. 3. AYote To opoyEVEG CVGTNUO 3y—z=0
2x—y—z=0
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1 1 -1
Eivan D=|0 3 -1|=0, dpa vrdpyet Kot pun undevikny Avon.
2 -1 -1

YToAOYIoHOG TG U UNOEVIKNG AVCEMG.

(-2)[1 1 -1 ]o] [1 1 -1 o] 11 -1
11 -1
Lo 3 —tol~jo 3 ~1joj()~0 3 -1 jo|~ =
{2 -1 -1 Jo] [0 -3 1 Joj]a |00 0 o
2 2
s UL =l ] (10 ] [xm3E=0) x=3
E) -1/ lo| o T) 1
01 Y 01 Y y-lizo] |y=iz

Apa (x, y, z)z(%z, %z, zjz(%, %, ljz, 6mov zeR.

M£00d0¢ emavénuévov wivaka | pé@ooog Gauss.

: , , x+ y=4
I1.y. 1. AYvote ™ pébodo Gauss To GO

2x+3y =11
1 14 ((=2) |1 14|« 1 o1, |x=1

~ ~ apa
2 31| « |0 13{(-1) |0 1|3 y=3
I1.y. 2. Abvote ™ pébodo Gauss 1o cvoTnUO {

x+2y=3}
1 23
1 2/4

x+2y=4
«— 0 0
I1.y. 3. Avote ™ pébodo Gauss To GO {

(-1) |1 14|, ,
~ { bpa Ox +0y =1< 0=1 Adbvaro

x+2 y=3
10x+20y =30

o2)3(-10)_j1 23 ~[1 2 ] e@x+2y=3ex=3-2
10 20030 « |0 0o r= o

Adpioto, Snhadh éxet dmepeg Mooels e popeic (x,y) =(3-2y, y) yeR.

x+ y=1
I1.y. 4. AbYote pe ) pébodo Gauss to choTnua 4
2x+3y=-5
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P1](2) 1 1]« [1 o8], [x=8
~ ~ opa
2 35| « "o 1-7|(=1) "o 17| y=27
x+2y— 3w=24

I1.y. 5. Avote T pébodo Gauss 1o coua < 2x+6y—1lo=31-1;, 6mov L eR.
x=2y+ To=32

12 3 |22 ](=2)(-1) [1 2 3|22 |«
2 6 11 BA-1| « ~|0 2 =5 |-2-1|(-1)~
12 7 |32 ] « 0 -4 10 | 4

10 2 PBa+t] [1 0 2 [32+1
(-2)[0 =2 5 [2+1[~[0 2 5 |2+1
>0 -4 10 | 2 0 0 0 |-2-2

» Otov —A-2#0< 4 #-2, 170 chomua givar advvato.

s O ey e |10 2] [rr20=-5 ¥=-5-20 N
TV =—2, TOTE ~ = Op1oTO.
0 2 5-1| | 2y+5w=—1] T |y=lF30 AP

2
, . , , 1+5w ,
Eyet dnepeg Moeig, g Lopeng (x, v, a)) =| -5-2ow, , @|,0mov weR.
x+ y =3
IL.y. 6. AYote pe ) pébodo Gauss 1o cvotnua 4 2x+5y—z=0
~71x+9y—-z=-1
1103(—2)(7)1103 1 1 0 |3

2 05 -1 [0 « ~[0 3 -1 [6|« ~|0 -13 0 [-26/:(-13)
7 9 -1 |-1| « |0 16 -1 [20](-1) [0 16 -1 |20

1 1 0 |3« 1 0 0 1 1 0 0 |1
~(-16)[0 1 0 ([2]|(-1)~|0 1 O 2 |~|0 1 0 |2
- [0 16 -1 |20 0 0 -1 |-12 0 0 1 [12
Apa, (x, ¥, 2)=(1, 2, 12).
, . , xX+2y+Ao=1| |
IL.y. 7. AbYote pe ) pébodo Gauss to chotnua omov AeR.
2x+Ay+8w=3
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, [1 2 A ‘1
Eivon

(-2 [t 2 2 |
2 4 8 Bl |0 A-4 8-22 |

» Otav 1-4#0< A #4, 10 chotua ypageTot {

Hé (;4> —z(j—4> H

X+ 2y+ Aw=1

oL
A-4)y-21-dow=1

glvan adpioTo.

» Otav A-4=0< A=4, 10 chotnua eivar addvato d1ott n 2" ypapuf ypdeeton
1 2 4 11
0 0 0 |I|

I1.y. 8. AVvote pe ) péBodo Gauss 1o cvotnua 1 2x+5y+9z=9

x+4y+7z=6

3x+6y+8z=12

7 167(=2)(=3) [1 4 7 |6 14 716
59109 « ~|0 =3 =5 |3):(-1)~|0 3 5 [3|3-~

3 6 8 |12 <« 0 -6 —13 |-6[:(-1) |0 6 13 |6
. - 1
L4 7 6| « 1042
0 1 % [1|(-6)(-4)~|0 1 % |1| -
0 6 13 [6] « 00 3 [0](3)
] o
Lo Yl e < Toonp x=2
0153 « T <101 0 [1|6pa]y=1
o0 bl loo bl

5x+6y+7z—

—
(8]

2](=2)(-5) [t 2 3 |2
3« 4 ~j0 -1 2 —1;(—1)~o 1
6| < « [0 -4 -8 |-4]:(-4) |0 1

W
A

X+2y+3z=

I1.y. 9. AbYote pe ) pébodo Gauss to cvotua < 2x +3y+4z =
2
1
1

2
2

W
\1

1 2 32]« [1 0 -1o x—z=0 X=z
~ g R
0 1 2[1{(-2) |0 1 2]1 y+2z=1 y=1-2z

Adp1o70 T0 choTNUa, £XEL dmelpeg Mool ™G poppng (x,»,z) =(z, 1-2z, z) zeR.
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X+ y+z=2
IL.y. 10. Avote pe ™ péBodo Gauss 1o cvomua §2x+4y+5z =13
3x+6y+7z=18

11 1 |2 (—2)(—3) 1 1 1 1 1 1 2 |«
2 4 5 13« 4 ~l0 2 319 :(2)~ 01 1,5 4,5 (—1)(—3)~
_3 6 7 (18] « <« 0 3 12 0 3 4 |12 <«
‘1 0 -0,5 |-2,5 1 0 =05 [-2,5] « « [1 0 0 |-
01 1,5 |45 ~1001 L5 |45 «< T ~|0 1 0 |0
_0 0 -0,5 |-1,5 :(—0,5) 00 1 3 (—1,5)(0,5) 0 01 |3
Apa (x,y,z)z(—l, 0, 3).
AMVTES AOKNGELG,

1. AYote 100 GvoTHaTa

x+4y— 3z=5 S5x+ y—-3z=0 A-Dx— y=0
(@)<2x+8y— 6z=9 ¢, PB)14x—y+7z=0:, (y) 2Ax+3y =7z ,

3x+12y-9z=10 3y+ z=x (A+2)x+2y—-6z=0

A =1

X oyros (A+5)x+(24+3)y=32+2
0)y x+Ay+ z=4 ¢, (¢ ,

, (A+10)x+(A+6) y= A+4
X+ y+Az=1

(GT){ x+ Ay=1 }’ (Q{(2u—3)x— uy:3u—2}’

Ax -3y =24+3 Sx+Qu+3)y=-5
3x-5y+ z=0
- (u—2)x+ 3uy=-3 4x-2y+2z=0
1 3ux+(u—-2)y=u-21" 3x-5y+6z=1
6x+ y+3z=1

2. Bpeite tovg A, ueR, av (x, y, z):(—l, 2, %) glvar Mon tov GLGTANATOG

Ax — uy+ z=1+2u
2ux—(A=2u)y—Az=-5+1]

A A-1 11
3. Av A:{z 3 },/IER Kot B:{O 2:|Bp8iT8TOV7IiV(1KaX056T82 A-X=B.

a
4. Av A:{

ﬂ deiére o1t A’ —(a+6)-A+|A|-1=0.
Y
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x+ y+ z— o=1

2x -3y =1
. , 2x— y+3z =9

5. AYote ta. ovotuata: (@) , (B 3y+5z=17
—x+3y—z+20=-4

2x + 5z=11
Sx— yt+4z-3w =11
x— 2y+3z+2w0=0 10x—-13y +15z =18

x+2y— z=1
2x+ y—- z+4w=0 3x— y+ z=2

() , (9) , (®)92x— y+ z=-5
3x— y+2z+6w=0 X+ y+ 4z=3

5x+5y—-2z=-2
—x—=3y+4z-20w=0 =2x4+3y+ z=-2

X 0 0 X
. , x+1 x+1 0 0

6. Avote v e&iowon =0
x+2 x+2 x+2 0

0 0 x+3 x+3

o’ (a+1)} (a+2)
7. Aciéte ot |BE (B+1) (B+2) | =4a-LB)a-y)B-7).
o+ (r+2)y

aZ ﬂZ 7/2
8. Acitte ot |8 B =By (a-B)B-)y—a).
ot ﬂ4 }/4
1 2 1}|-1 1 3
9. A. Bpeite to ywvopevo |1 -1 1|1 -1 O
1 1 0|2 1 =3
1 2 3
B.Av |l -1 1|-X=|-2/, Bpeite tov mivaka X.
1 1 0 5

10. Mg ) péBodo tov avtioTpdPov Tivaxa AVGTE TOL GLGTILOTOL:

X+ y+z=3 x+3y+2z=1
-x+3y=10
(o) , B)s—x+2y+z=2¢, (Y)5x+2y+T7z=-2%,
2x-5y=2
x+3y—z=3 xX+2y+ z=2
2x-3y+5z=14 x+ y+Az=1
(0)14x+5y—z=-5 ,(8) x+Ay+z=41
x  =3z=-32 M+ y+rz=4"
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A+Dx-2A-Dy=pu+2 }

11. AVote ta cvotiuaza: (o
b (){ X+ 3Ay=41+5

Ax + 3y+2z=1

X+ y+ z=K 6x+7y+10z=11
2x— Ay— z=5
B ., (piax+By+yz=21 ¢, (8){2x— y+5z=3
by = B 4x+8y+52=10
X+ +oz = X+ +dz =
10y+ 32 =2 7y a Y

ox+2fy=1-x

va €yel amepe
3x+(3,6’—1)y=ax—3} Kl GREipes

12. Bpeite a, € R dote 10 cvomua {

MOGELC TIC 0TTOoleg KO VO VTOAOYICETE.

(/1+6)x+(3/1+4)y:/1+2}

13. Bpeite 4 € R dote va givor advvaTo T0 cUOTNUHA
(2A+3)x+ (A +2)y =32 +1

14. Bpelte a,feR  odote va egivar ovyypéveog addvato To GLGTHUOTO
ax—(2p+1)y=p 3x+ 2y=a- -1
2x — 6y=Ta-4p8]" |(Sa+p)x—(a-5B8)y=5 '

(A+2)x-3y=24+3

£yl pio Avon (x,, VAeR.
X+ Ay =3 } xEL W N (X5 ¥o)

15. Agi&re 611 T0 GHOTNUO {

YmnoAoylote Tnv Tiun tov A @ote x, +3y, =7 .

M+2y—z =2
16. Bpeite 41 e R, ®ote va givol a0pioto to cvotua {2x+ Ay +3z=13  Kou petd
3(x+y)+2z=15
VTOAOYIGTE TIG AMEPEG AVGELG TOV.

(A= )x+(A+ p)y =2(2° + 1) }

17. Abote to cvotiuota: (o)
(A+m)x+(A— @)y =2A"+24u—u*)

. . xX+2y=A+1
®) (sinar)x (c?sa)y sin(2a) s ye31-1 ,(8){ x+ 3y 0}.
(cosa)x+(sina)y = cos(2a v Ay=4 4x++2y=0

(F+)x+  kiy=ku
18. Agi&te 6T givon adbvoto 10 cHoTUA kAx + (12 + 1) v=Au

kux + Auy =p1° +1
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19. TTowd oyéon mpénetl va cuvoéel ta «, f € R wote va eivar cuppipactd 1o cvoTHa
ax+ Py =1
px+ay=af ;
X+ y=a+pf

1 -2 H+2
200Av A={u 1 |,B=| 1 |[,PBpeite tovaivaka X oote A-X=B.
1 1 -1

21. Bpeite AeR oote va €yel tovAdyotov pio AVom TO  GUGTNUO
X+ y=3
lx+(i + 1) y=28
(A+1) x— y=1

22. Acite o011 yio kdBe Tiun tov AeR  elvar addvato TO oLOTN O
(I+sin@)x+2y=1
(-1+sin@)x+3y=—1¢.
2x— y=4

(A-1) x+(2*-1)y=0

, +yyv+az=0;.
22—+ (astyp=o | P)EITIE

x+ y+ z=0

ax—py+yz=0
23. Abote ta suoTipaTo (a){ }

1
24. Av A:{3 4}((11 AeR, Bpeite mivaxa X,,, ®ote A-X=41-X.

25. Av vmapyovv x,y,z€e R pue |x|+|y|+|z|;t0, ax+py+yz=0, fx+yy+az=0

Ko yx+ay+PBz=0,8ciéte ont &’ + B+ =3afy.

(ﬂz—l)x—y20}'

26. Bpeite 1€ R dote vo  €yel anepeg AOoe To choTNUO {
2x-y=0

[Towég eivan 10T 01 ADoELG;

x+ y+ z=0
27. Av a,pB,y € R dwpopetikol avd dvo kol 0 cvomua 3 Syx+ayy+oafiz=0
ax+ fry+ y’z=0

&xel Ko un undevikég Aoelg, ociéte 0Tt a+ f+y =0.

, , I 21 x y L
28. Bpeite toug x,y € R dote : +A- =(A+1):| |, 0mov 1eR.
1 0| Ax Ay A
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ax+afy+fz=0
29. Av 1o obotnua { Bx+ Byy + 'z =0 et repec Mosig, deiéte 6011 a” = Sy 4

V’x+oayy+a’z=0

B=ayrn y’=ap.

30. Bpeite to moAvovopo f(x) :|x-I—A
1 -1 3

A=|2 1 2.
3 1 4

, 0mov x € R ko d¢i&te 611 f(A) =0 av

/7,x+(/1+2)y:0

va €xel plo Avon (x,,¥,)
X+ Ay =1

31. Bpeite A €R ®dote t0 cvoThuo {

TETO10, OOTE, 1] TAPAGTAOT (xo +3 yoz) va gtvon e dyloT).

AA|=2%|A

32. Av A,,, avtioTpéyipog, deiEte 0Tt ‘A‘l‘ = |A|71, ,0mov LeR.

Av 0 ovTioTpéYIHog Ay, emalnOgvel my 9A” = \/gA_l, Bpeite v opilovca |A| .
33. Asiéte 611 dev vrapyeL Tivakag Ay, YLo TOV 0T010 ‘Az‘ —%|2A| +3=0.

34. Av a, B,y ol TAevpic kot K, B , T ot yovieg tpryovov ABIT, amodei&te to vopo
p-cosI'+y-cosB=«

cuvnutévev. Ynodeiln. Osmpeiote oc dedopéva ta 4y cosA +a-cosl'= ;.
a-cosB+ f-cosA=y

ax+ fy=1
35. AYote 10 cvotipata: (@) fx+ay=aff },o6mov a,feR’
X+ y=a+pf

2x+Ay=-1 (A+1)x+ y=A+1
(B)yAx+2y=-4,, (1) x+(A+1)y=1
Ax+Ay=-2 X+ y=21+1

36. Bpeite A,ueR oote va egivar ovyypoveg addvaTo TO  GUCTNLOTO

{(y—l)x+/1y=2}, {(,u+l)x+2ﬁ,y=3}

2x+5y=3 4x+10y =5
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3w=0
6w=0
4y+(1+2)0=0

UNoevikég Aoels. Bpeite OAeg T1g AVOELG TOV GUGTILATOG Y10 TN UIKPOTEPT TIUN TOV
A amd TO TPONYOVUEVO EPADTILLOL.

x+ 2y +

37. Bpeite 1eR dote 10 cbompuas dx+(A+3)y+ VoL €)EL KoL

5x +

38. Bpeite A,ueR ®ote va egivor ovyypdveg adbvaTe TO  GLGTHLOTO

{(21—1)x+10,uy=3}’ {(ﬂ—Z)x—(u+l)y:2}.

2x+ 4y=5 3x— 6y =35

A+Dx+(A+D)y+ (A+2)o=4+1
39. Aei&te 011t Yo A #1 10 ovomuas (A+Dx+(A+1)y+ Ao=A1+1

A+2x+(A+1D)y+2A+Sow=1
novo pio Avomn (x,,y,,®,) . Acifte 6ttye A =—-1 10 choTnUO £YEL dmepeg ADoELC.
Mo
Yo Xo

Exel

X0

Av A(A) = { } Mote v eélooon A% (1) =0.

40. Avote pe T néBodo emOLENUEVOL TVOKO TOL GUGTHLATOL:

x+y+2m0=-1 x—2y+3w=1
4 d M+y=1
,
x+y=A41

(@)2x—y+20=—-4;, (P){3x+5y+w=2
x—y+4z-3w=0

4x+y+4ow=-2 —3x-16y+7w=>5

x+2y+3z+5w=1
x=-2y-w=-3

(8)  (2)
2x-3y-3w=-4

2x+y—z+3w=-1;, (o1)y3x-5y+2z+w=0

3x—y+2z+w=3 2x+3y+z-2w=0

S5x-2y+3z—-w=6
x+4y=35
x+2y-3z=9 X+2y+Aow=1
©)43x-2y=1,, M) , (0)
-3x+y-2w=-1 2x+Ay+8w=3
4x+5y=9
4 x+3y—z+5w=-7
x+2y-3w=24 x+y=3
3x+4y=12
V<2x+6y—-1lw=34-1;, (K){2x+5y=A41 , V) ,
6x+8y =24
x+3y+T7w=31 -Tx+9y=41-1
x+y—z+2w=1
2x-3y+ z=-1 2x+3y— z=7
2x+4y—-6z-2w=0
(w , (V9 x+2y-2z=8 ¢, () x+ y+ z=4 ¢,

—Xx+y-3z-90=-2

3x-8y+3z=-8 3x— y+2z=-1

x=2y+5z+13w=4+4
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X+ 2y-2z+ o=1 2x— y+ z=1 x+ y+ z=0

(0) 43x— 3y+ z =2¢,(m) x+2y-2z=3}, (pP)12x+2y+2z=0 ¢,
2x-8y+3z-2w=3 3x-2y+3z=1 3x+3y+4z=0
3x+ 5y—-8z=0
2y =3z + p=2
2x+y=5 2x+ y— z=2
(o) , (t , (W) x-2y+ z—w+2¢ =1
2x+y=2 Sx+2y+3z=1

2x— y+3z+w—- =10
-x+ y +z=1 d 4

1 3 5 x
41. Bpeite LR av AB=AB,6mov A={3 4 9|,B=|y|#0.
3 45

z

x+y+z=0
42. Av to ovompa sox+ By +yz=0 ¢ omov a, f,y € R, €yel Ti¢ StoupopeTiKeg
Px+yy+az=0

Moeg (x,1,2,), (X5,1,,2,) deilte 0t (x,+3,)- (%, +3,) =2, 2,.

43. Avote pe ) néB0do Tov EMALENUEVOD TIVOKO, TOL GUCTNLOTOL:

x+3y=7 x+3y=8
3x+5y=13 2x+4y—-w=6
(0) . (B) , (M 2x-y=0, (8)33x-2y=2,
Sx-2y=1 2x+3y+50=2_8
dx+y=7 Sx+y=12

x=2y—-10w=-1
(8)2x+ Sw=13-y

{2(2x -y)+4Q2x—-y)= 48}
, (o7) :
3x -38=-3y-w

S5(x+y)-3(5x+y)=40

(/1+2)x+(/1—1)y:2/1—3}

44. AYote ta cvotnuoTo (o)
A-2)x+(2A+1)y=4+3

x+y+z=0
x+(A+D)y=2 X+2y—-z=6
PN iz ny=s)” Povosyszoafs @PrHayesz=0r.
r= 4 2x+3y+72=0
x+Ay=17 3x+y—-z=5 X+y+Az=2
(8)12x+Ay=5 , (67)2x—4y+3z=8 ¢, (O{2x+y+z=1"},
5x—(1—/1)y:—4 5x-3y+2z=13 x+Ay+z=31
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Tx+3y—z=3 Ax+y+z+w=1
ax+y+z=3
S5x+4y+ z=3 X+Ay+z+o=A1
Mx+ay+z=3;, 0) ; Q) 2 (>
x—-2y+5z=3 X+y+Az+w=1
x+y+az=3
x+y+ z=0 x+y+z+io=1"
x+y—z=3
M+2y+z=1 ax+ Ppy+yz=a-pf
xX+2y+z=2
(¥) s W x+A+D)y+3z=ap, (Wpx+ yy+az=L4-y
2x+3y—-z=6
2x+Ay+z=1 yx+oay+pz=y-a
x—y—-3z=3

omov a+f+y#0.
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